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Upřesnění podmínek zpracování  

pro akademický rok 2024/2025  
 

 

Vážené studentky, 

Vážení studenti, 

 

níže naleznete souhrn informací a podmínek pro zpracování písemné části státní zkoušky 

z trestního práva a klauzurní práce z trestního práva v akademickém roce 2024/2025.  
 

Písemné části státní zkoušky i klauzurní práce jsou psány v prostředí Moodle na fakultě. 

Zpracování probíhá buď na vlastním počítači studenta, nebo na stolním počítači fakultním 

– u vypsaných termínů v SIS naleznete informaci, k jaké formě zpracování se hlásíte.  

 

Počet vypsaných míst pro psaní na stolním počítači je limitován množstvím fakultních 

zařízení, vypsané kapacity do počítačových učeben proto nelze navyšovat.  

 

Při vypracování v prostředí Moodle je možno používat předepsané právní předpisy v 

elektronické podobě prostřednictvím serveru zakonyprolidi.cz či serveru e-sbirka.cz. Při 

zpracování lze využívat také právní předpisy v oficiálních tištěných sbírkách (ÚZ, SZ 

apod.) donesených studenty. Povoleno je pouze originální znění bez jakýchkoliv 

vpisků a úprav, s výjimkou barevného zvýraznění textu a nepopsaných záložek 

(lepíků). Odpovědnost za aktuální účinnost tištěných právních předpisů nesou studenti. 

Při zpracování lze užít čistého papíru na poznámky, tištěná zadání nejsou při 

elektronickém zpracování rozdávána. 

 

Při psaní na vlastním počítači nelze s ohledem na konstrukci učeben zajistit možnost 

připojení ke zdroji elektrické energie pro nabíjení zařízení. Powerbanky jsou připuštěny. 

 

Na základě odůvodněné žádosti lze výjimečně umožnit psaní (pouze) klauzurní práce na 

papír. Upozorňujeme, že pro tento případ je nezbytné nejméně týden před termínem podat 

žádost na sekretariát KTP k rukám M. Bárové na barova@prf.cuni.cz (a v kopii na 

dvorakm@prf.cuni.cz). Studenti se i při podání žádosti o psaní na papír zapisují standardně 

na termín vypsaný v SIS. Při psaní na papír není možno užívat elektronické předpisy. 
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Není-li přímo v prostředí SIS u zapsaného termínu uvedena učebna, bude rozvržení 

studentů do jednotlivých místností uveřejněno odpoledne den před konáním klauzurní 

práce či písemné státní zkoušky na elektronické nástěnce v SIS. Současně dojde 

k vyvěšení rozpisu ve fyzické podobě před sekretariátem katedry (místnost č. 314). 

 

Zadání tvoří 6 otevřených otázek navazujících na obsáhlejší zadání skutkového děje, dále 

8 uzavřených teoretických otázek s výběrem ze 4 možností, přičemž právě 1 odpověď je 

správná. Uzavřené otázky jsou uvozeny krátkým skutkovým dějem. Každá z otevřených 

otázek je až za 2 body (1 bod za odpověď, 1 bod za odůvodnění), uzavřené otázky jsou za 

1 bod. 

 

Obecné informace o písemné části státní závěrečné zkoušky, přihlašování a jejím 

hodnocení lze nalézt na webu fakulty (https://www.prf.cuni.cz/magisterske-

studium/pisemne-casti-statni-zaverecne-zkousky), v SIS je současně na lístku předmětu 

uveden seznam okruhů pro písemnou část státní zkoušky z trestního práva pro 

akademický rok 2024/2025. Karta předmětu Trestní právo IV. (HPOP0034, HP0765), 

tj. klauzurní práce z trestního práva, bude v SIS aktualizována před začátkem letního 

semestru, obecné informace ke klauzurním pracím lze nalézt na webu fakulty 

(https://www.prf.cuni.cz/magisterske-studium/klauzurni-prace-2024-2025).  

 

Písemná část státní závěrečné zkoušky se v akademickém roce 2024/2025 uskuteční 

v následujících termínech: 

 

 

 

Klauzurní práce z trestního práva se v akademickém roce 2024/2025 uskuteční 

v následujících termínech: 

 

 

 
 

 

 

S přáním mnoha úspěchů, 

 

 

prof. JUDr. Tomáš Gřivna, Ph.D. 

vedoucí katedry trestního práva 

8. 11. 28. 3. 2. 5. 12. 9. 

28. 3. 2. 5. 30. 5. 12. 9. 
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